

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA****RETIFICAÇÃO**

No Afastamento do País da Professora, BLANDINA FELIPE VIANA, publicada no Diário Oficial da União de 12/06/2018, seção 2, pág. 24.

Onde se Lê: " No período de 15 de setembro de 2018 a 14 de setembro de 2019".

Leia-se: " No período de 01 outubro de 2018 a 30 de setembro de 2019."

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS**PORTARIA Nº 1.338, DE 20 DE AGOSTO DE 2018**

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010, da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/07/2017 e o Processo 23066.044884/2018-82, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, VINÍCIUS ROCHA DE SOUSA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível Intermediário, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Faculdade de Educação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220341.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**PORTARIA Nº 1.336, DE 20 DE AGOSTO DE 2018**

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.045056/2018-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a KÁTIA ROSANA SANTOS DÓREA, matrícula SIAPE nº 0282127, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotada na Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**PORTARIA Nº 1.824, DE 27 DE JULHO DE 2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 da Presidente da República (D.O.U 09/02/2017), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 25.07.2018 a 31.12.2018, VINÍCIUS RODRIGUES VIEIRA FERNANDES para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar. Processo nº 23096.008709/18-54.

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017 da Presidente da República (D.O.U 09/02/2017), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 2.198 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 14.08.2018 a 13.08.2019, PEDRO DANTAS FERNANDES para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Engenharia Agrícola do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais. Processo nº 23096.023437/18-87.

Nº 2.200 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 14.08.2018 a 10.08.2019, ADAILSON RIBEIRO DA SILVA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Matemática do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.020268/18-09.

Nº 2.201 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 14.08.2018 a 15.03.2019, PALOMA RAVYLLA DE MIRANDA LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Direito do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais. Processo nº 23096.012997/18-54.

Nº 2.202 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 15.08.2018 a 14.08.2019, KLEBER JUVENAL SILVA FARIAS para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Biologia e Química do Centro de Educação e Saúde. Processo nº 23096.020566/18-10.

Nº 2.203 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 21.09.2019, MAURÍCIO BARBOSA DE LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação do Campo do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido. Processo nº 23096.014579/18-43.

Nº 2.204 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Graduação), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 28.02.2019, JEFFERSON FELIPE SILVA DE LIMA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Educação do Campo do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido. Processo nº 23096.018168/18-76.

Nº 2.205 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar A (Especialização), nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 06.06.2019, GILDEMBERTON RODRIGUES DE OLIVEIRA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Enfermagem do Centro de Formação de Professores. Processo nº 23096.022878/18-87.

Nº 2.206 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 30.06.2019, MYLENA DE LIMA QUEIROZ para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Letras do Centro de Humanidades. Processo nº 23096.015891/18-09.

Nº 2.207 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 16.08.2018 a 18.01.2019, MÁRCIO CORREIA DOS SANTOS para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Direito do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais. Processo Nº 23096.020516/18-09.

Nº 2.208 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Assistente A, nível 1, T - 40, pelo período de 17.08.2018 a 30.06.2019 JAENE GUIMARÃES PEREIRA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências Exatas e da Natureza do Centro de Formação de Professores. Processo Nº 23096.007583/18-76.

Nº 2.209 - Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Visitante de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Adjunto A, nível 1, T - 40 DE (Dedicação Exclusiva), pelo período de 17.08.2018 a 16.08.2019, JOSÉ FERNANDO OLIVEIRA DE SOUZA para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Física do Centro de Ciências e Tecnologia. Processo nº 23096.017024/18-21.

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ**PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.316 - Dispensar, a pedido, CHARLES CASIMIRO CAVALCANTE, matrícula SIAPE nº 2566616, da função/cargo de VICE-COORDENADOR DO CURSO DE POS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, a partir de 11 de junho de 2018. (Processo nº 23067.038181/2018-13).

Nº 3.317 - Designar ANDRE LIMA FERRER DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 1764486, para exercer a função/cargo de VICE-COORDENADOR DO CURSO DE POS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, para término de mandato, até 31 de julho de 2019. (Processo nº 23067.038181/2018-13).

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício**PORTARIA Nº 3.319, DE 13 DE AGOSTO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar CARLOS ESTEVÃO ROLIM FERNANDES, matrícula SIAPE 2674841, para exercer a função/cargo de SUBCHEFE do DEPARTAMENTO DE INTEGRAÇÃO ACADEMICA E TECNOLÓGICA DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, para término de mandato, até 29 de setembro de 2019, exercendo, cumulativamente, a função de DIRETOR, código: FG-01, da DIVISÃO DE APOIO AO ESTUDANTE ESTRANGEIRO DA COORDENADORIA DE MOBILIDADE ACADEMICA DA PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS. (Processo nº 23067.008858/2018-81).

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício**PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.386 - Dispensar, a pedido, HELOISA MARIA BARROSO CALAZANS, matrícula SIAPE nº 713865, da função/cargo de CHEFE, código: FG-02, da CASA DE CULTURA PORTUGUESA DA COORDENAÇÃO GERAL DAS CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA DO CENTRO DE HUMANIDADES desta Universidade, a partir de 09 de agosto de 2018. (Processo nº 23067.044290/2018-61).

Nº 3.387 - Designar RAIMUNDO NONATO MOURA FURTADO, matrícula SIAPE 1812459, para exercer a função/cargo de CASA DE CULTURA PORTUGUESA DA COORDENAÇÃO GERAL DAS CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA DO CENTRO DE HUMANIDADES desta Universidade. (Processo nº 23067.044290/2018-61).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Em exercício**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO****PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, resolve:

Nº 3.232 - Conceder aposentadoria voluntária a BENUR DE AZEVEDO GIRARDI, matrícula SIAPE nº 390278, ocupante do cargo de Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005. (Processo nº 23102.002837/2018-88)

Nº 3.233 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ELENA VIANA SOUZA, matrícula SIAPE nº 1443852, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 3, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003. (Processo nº 23102.002838/2018-22)

Nº 3.234 - Conceder aposentadoria voluntária a LUIZ AZAR MIGUEZ, matrícula SIAPE nº 398155, ocupante do cargo de Professor Assistente - Nível 02, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005. (Processo nº 23102.003400/2018-61)

Estas Portarias entram em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, resolve:

Nº 1.213 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 955, de 26 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 1.24, de 29 de junho de 2018, seção 2, página 33. Onde se lê: "na vaga nº 0308803, em decorrência de aposentadoria de Fábio Correia Malta", leia-se: "na vaga nº 0308803, em decorrência da exoneração de Fábio Correia Malta". (Processo nº 23102.002384/2018-90)

Nº 1.214 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 960, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 26. Onde se lê: "na vaga nº 0773826, em

decorrência da demissão de Antonio Pedro Lacerda de Almeida", leia-se: "na vaga nº 0773826, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002369/2018-41)

Nº 1.215 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 962, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 26. Onde se lê: "na vaga nº 0225366, em decorrência da aposentadoria de Maria de Fátima Pinto de Castro", leia-se: "na vaga nº 0225366, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002690/2018-26)

Nº 1.216 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 964, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 26. Onde se lê: "na vaga nº 0249314, em decorrência de demissão de Aline de Fátima Gaspardine da Silva", leia-se: "na vaga nº 0249314, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002365/2018-63)

Nº 1.217 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 965, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 26. Onde se lê: "na vaga nº 0292533, em decorrência de aposentadoria de Ana Lucia Moro Portela", leia-se: "na vaga nº 0292533, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002394/2018-25)

Nº 1.218 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 966, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0292549, em decorrência de aposentadoria de Carmen Julieta Arrua", leia-se: "na vaga nº 0292549, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002694/2018-12)

Nº 1.219 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 971, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0228036, em decorrência de aposentadoria de Maria da Gloria Reis Chagas", leia-se: "na vaga nº 0228036, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002367/2018-52)

Nº 1.220 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 972, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0340507, em decorrência de aposentadoria de Leonardo Picolli da Luz", leia-se: "na vaga nº 0340507, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002688/2018-57)

Nº 1.221 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 975, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0310756, em decorrência de aposentadoria de Ailza Vilaça Pereira", leia-se: "na vaga nº 0310753, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002366/2018-16)

Nº 1.222 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 976, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0226175, em decorrência de aposentadoria de Maria Lucimar Oliveira da Rocha", leia-se: "na vaga nº 0226175, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002689/2018-00)

Nº 1.223 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 977, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "Nomear LENILCE PEREIRA DE SOUZA DA SILVA", leia-se: "Nomear LENILCE PEREIRA DE SOUSA DA SILVA." (Processo nº 23102.002700/2018-23)

Nº 1.224 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 979, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "Nomear LUCIANE DA SILVA", leia-se: "Nomear LUCIANE DA SILVA LIMA." (Processo nº 23102.002372/2018-65)

Nº 1.225 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 981, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0270876, em decorrência da aposentadoria de Sebastião Alves de Azevedo", leia-se: "na vaga nº 0270876, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002708/2018-90)

Nº 1.235 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 982, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0223886, em decorrência de aposentadoria de Maria de Jesus Oliveira Lopes", leia-se: "na vaga nº 0223886, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002691/2018-71)

Nº 1.236 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 985, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0310848, em decorrência de Aposentadoria de Raquel Flores do Nascimento", leia-se: "na vaga nº 0310848, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002390/2018-47)

Nº 1.237 - Retificar, em parte, a Portaria PROGEPE nº 988, de 29 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União Nº 127, de 04 de julho de 2018, seção 2, página 27. Onde se lê: "na vaga nº 0679426, em decorrência de aposentadoria de Diogezila Rezende", leia-se: "na vaga nº 0679426, redistribuída pelo MEC". (Processo nº 23102.002380/2018-10)

Estas Portarias entram em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 62.019, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando o constante no Processo nº 23069.085294/2018-80, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 10/07/2018, THIAGO QUINELLATO LOURO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1922488, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Enfermagem, do Instituto de Humanidades e Saúde da UFF, designado pela Portaria nº 52.415 de 06/10/2014, publicada no D.O.U. de 09/10/2014. FCC.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.021, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando o que consta do Processo nº 23069.085294/2018-80, resolve:

Art. 1º - Designar YONARA CRISTIANE RIBEIRO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2083417, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Graduação em Enfermagem, do Instituto de Humanidades e Saúde da UFF, complementando, assim, o mandato de 04 (quatro) anos iniciado pela Portaria nº 52.415 de 06/10/2014 e publicada no Diário Oficial da União de 09/10/2014.

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.022, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.042973/2016-01 resolve:

Retificar a Portaria nº 60.546 de 24/01/2018, publicada no DOU de 16/02/2018, que concedeu a aposentadoria a JOSÉ CARLOS SARDINHA, SIAPE 310524, onde se lê: "código de vaga 705001", leia-se: "código de vaga 238374", com efeitos a partir de 16/02/2018.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.023, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.021790/2017-24 resolve:

Retificar a Portaria nº 60.013, de 10/10/2017, publicada no Diário Oficial da União de 13/10/2017, que concedeu aposentadoria ao servidor MOACIR SANTOS CABRAL, onde se lê: Proventos mensais a 24/35 (vinte e quatro, trinta e cinco avos), cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 5% (cinco por cento), leia-se: Proventos mensais a 22/35 (vinte e dois, trinta e cinco avos), cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 4% (quatro por cento), cujos efeitos vigoram a partir da data de publicação.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.024, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.079928/2017-84, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LUCI ANDRADE FIGUEIRA, matrícula SIAPE nº 302956, ocupante do cargo de Técnico em enfermagem, código 701233, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 233231, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 13% (treze por cento).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.025, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23069.079881/2017-59, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SONIA MARIA DE OLIVEIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 312131, ocupante do cargo de Auxiliar de enfermagem, código 701411, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 15, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso III, alínea b, da Constituição Federal de 05/10/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, código de vaga 239247, com proventos proporcionais calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10.887/04, correspondendo os proventos mensais a 25/30 (vinte e cinco trinta avos), cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 6% (seis por cento).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.026, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.078140/2017-51, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ROSANGELA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 304883, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, código 701244, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 234547, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 15% (quinze por cento).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 62.027, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.030886/2017-83, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SHEILA REGINA MATOS DE AZEREDO, matrícula SIAPE nº 306979, ocupante do cargo de Administrador, código 701001, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 236234, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 16% (dezesseis por cento), com a VPNI, art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

DESPACHOS DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23/04/2009, AUTORIZA O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de:

CARLOS ANTONIO DE SOUZA MORAES, Professor do Magistério Superior, para participar do XXII Seminário Latinoamericano y Del Caribe de Escuelas de Trabajo Social, em Bogotá, Colômbia, de 23 a 28/09/2018, com ônus CAPES/PROAP (diárias). Dec. 1387/95, art. 1º, § 1º. (Proc. 23069.007006/2018-56).

GEOVANA TABACHI SILVA, Professor do Magistério Superior, para realizar Doutorado sanduíche, na Universidade Nova de Lisboa, em Lisboa, Portugal, de 01/10/2018 a 30/04/2019, com ônus CAPES. Dec. 1387/95, art. 1º - VI. (Proc. 23069.007036/2018-62).

MARITZA CONSUELO ORTIZ SANCHEZ, Professor do Magistério Superior, para participar do XVI Colóquio Panamericano de Investigación en Enfermería, em Havana, Cuba, de 03 a 11/11/2018, com ônus UFF/CIAS Fonte 250 (diárias de 04 a 09/11/2018). Dec. 1387/95, art. 1º - IV. (Proc. 23069.006963/2018-65).

ROGERIO MENEZES DE ALMEIDA, Professor do Magistério Superior, para participar do First UK - Latin America Workshop on Advanced Computing and Deep Learning, em Asunción, Paraguai, de 28/08 a 01/09/2018, com ônus limitado. Dec. 1387/95, art. 1º, § 1º. (Proc. 23069.072633/2018-68).

Alteração:
Na publicação do DOU nº 55, de 21/03/2018, seção 2, p.30, onde se lê: "de 11/08/2018 a 02/05/2019, leia-se: de 03/09/2018 a 02/05/2019, referente à CLAUDETE FRANCISCO DE SOUSA (Proc. 23069.003285/2018-89).

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

DECISÃO DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O Decano no exercício da presidência do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPEx da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do Reitor:

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO, Professor Associado, para Intercâmbio, na Budapest University of Technology and Economics, em Budapeste, Hungria, de 21 a 27/09/2018, com ônus UFF/GABR (diárias e passagens), art. 1º - V. Dec. 1.387/95 (Proc. 23069.006946/2018-28).

ACYR DE PAULA LOBO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 4.492, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, na competência delegada pela Portaria nº 404, publicada no D.O.U. de 24/04/2009, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e no art. 2º, §§ 1º e 2º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

I - Autorizar a cessão da servidora Alyne Leite Gomes Nogueira, Mat. nº 2678409/SIAPE, Enfermeiro/Área/DDRH/HC, nos termos do art. 7º da Lei nº 12.550/2011, art. 93 da Lei nº 8.112/1990, art. 2º, do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017 e Contrato nº 396/2014, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Apoio